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Ul / UX

Ul — user interface, nonb3oBaTenbCKMit MHTEPdENC, Npolle roBopss — odOpMJIEHUE COYETAHUS
LBETOB, LUPUDThI, UKOHKN N KHOMKMU.

UX — user experience — «Mo0/b30BaTe/IbCKUIN OMbIT», KakMM 06pa3oM MoJjib3oBaTeslb
B3aMMOZENCTBYET C MHTEPPENCOM U HACKOJILKO MPUIONKEHUE A5 HETO YA06HO.

PaspabortaiiTe mporpaMMy, KOTOpas BbIYMCASIET CKOPOCTb, €CAM 3aJaHO BPEMS U PacCTOSIHUE.
MporpamMma [0/KHa peasi30BbiBaTh B3aMMO/IENCTBUE C MO/b30BaTE/IEM MO C/IEAYIOLLEMY a/ITOPUTMY:

1. BbIBOAMTCA Ha 3KpaH Ha3BaHWeE MPOrpaMMbl U CBeAEHMS O pa3paboTymKe.

2. Ha skpaHe nogsnsgeTca NpuraalleHme nosib3oBaTtesis BBECTU 3HAYEHUE PAaCcCTOAHUS.
3. Monb3oBaTesnb BBOAUT PacCTOSIHUE.

4. Ha 3KpaHe nosBageTcs npurnalleHne nosb3oBaTens BBECTU 3HaYeHNE BPEMEHMW.
5. Tlonb3oBatenb BBOOUT BpeMH.

6. Ha3skpaHe noaBnseTcs BblYMCAEHHOE 3HAaYEHME CKOPOCTU.

NToroBbIi BbIBOA, MPOrpaMMbl MOXKET BbIFIAAETb CAeAyoWUM 06pa3om:
___Super physycal calculator by © V. Pupkin____
Given:
distance: 100
time: 2
Solution:

velocity = 50
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__Example__

MpuMep NporpamMmbl, B KOTOPOKN O6BABASETCS TPU MEpPEMEHHble C MMeHaMun a, b n c. 3HauyeHus
nepeMeHHon a u b BBOAATCA C KAaBMaTypbl. [lepeMeHHOW C MNPUCBAMBAETCS CyMMa 3HayeHuM,
XpaHALWMXCS B nepeMeHHbIX a U b. Ha aKpaH BbIBOAUTCS COAEPKMMOE NEPEMEHHOM C.

int a;

int b;

int c;

std::cout >> "a: ";
std: :cin >> a;
std::cout >> "b: ";
std::cin >> b;
c=a+hb;

std::cout >> "\tc: ";
std: :cout << c;

std::cout << std::endl;

Escape nocnefoBate/ibHOCTb \t MO3BOJISET BbIBECTM Ha 3KpaH OTCTyn, OyAto 6blla HaxaTa Ha
KnaBmaTtype knasuiua Tab.

__Infinity__
MoxeTe caenaTb Tak, 4Tobbl nporpamma pabotana BeyHo. KoHctpykuma while(1) { } 3apaer
6GECKOHEYHbIN LUK
#include <iostream>
int main() {
while(1) {
std::cout << "\x1B[2J\X1B[H";
// Your code here ...
int nop;

std::cin >> nop;

¥

KOMaHAa std::cout << "\x1B[2J\x1B[H" npom3BOAUT OUYMUCTKY KOHCO/IM

KoMaHZa std::cin >> nop Heobxoauma, 4ToGbl AaTb BO3MOMKHOCTb MOJ/Ib30OBATENO YBUAETb

pesynbTar.
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